
 بسمه تعالی 

 سوالات آغازین ریاضی پایه هشتم 

 : حاصل عبارت مقابل برابر است با 1
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22 حاصل  2  :  برابر است با 9 

   2( د                       8( ج                        2( ب                     4( الف

 .کدام است 28برابر عدد  8 5

  46( د                    211( ج                        48(  ب                214( الف

 . برابر با کدام گزینه است  5+  5×(  42 -4)حاصل  4

   41( د                       59( ج                         12( ب                 5( الف

 .در کدام گزینه آمده است 02، 142،  212م سه عدد .م.ک 2

   282( د                          212( ج                            422( ب                 26( الف

 است؟42 کدام عدد شمارنده ی، عدد  6

 18( د                              14(  ج                           9(  ب                    12(  الف

 کدام مورد از انواع راهبرد های حل مسأله نمی باشد؟ 0

 درک مسأله( د                زیر مسأله  ( ج             رسم شکل( ب          الگو سازی ( الف

 

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 22 عدد  8

    8و0( د                            4و  2( ج                 0و  6( ب                     6و  2( الف

 .کدام است  xبا توجه به شکل رو به رو مقدار  9

 142( د                                   02( ج                             122( ب                      152( الف

  
 .کدام گزینه عددی اول است 12

 

 60( د                         1( ج                         91( ب                      20( الف

 .است............................. از آن عدد شمارنده ی یک عدد  11

 بزرگتریا مساوی( کوچکتریا مساوی       د( بزرگتر                 ج( کوچکتر        ب( الف
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 کدام است ؟          باشد مختصات بردار  5
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 .................. حتماً. اگر مجموع دو عدد اول فرد باشد 15
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 .دو است ،عدد بزرگتر( ب.                              هردو عدد زوج هستند( الف

 .هر دو عدد فرد هستند( د.                         است یکی از آن دو عدد، دو( ج

 .است......................... باشد آنگاه     CDو     ABاگر پاره خط  14

   AB=1( د            CD(   ج          AB( ب         AB=EF( الف

 

دماسنج چه عددی . درجه سردتر شود 8اگر هوای کلاس ناگهان . درجه بالای صفر است 18فرض کنیم دمای هوای کلاس شما  12

 . را نمایش خواهد داد

 -26( د                 -12( ج                    -8( ب+                  12( الف

 


